
У неділю, 20 листопада членки СУА 
мали надзвичайну нагоду зустрітися із Бла-
женнішим Патріярхом Святославом. Вша-
нування провідників Української Греко-
Католицької Церкви університетом Fordham
в Ню Йорку було важливою та зворушливою 
подією, яка стала чудовою нагодою для на-
шої організації, щоб передати перший вне-
сок до Фонду жіночих/ґендерних студій рек-
торові УКУ о. д-ру Борису Ґудзяку в присут-
ності Патріярха. Цим ми офіційно і публічно 

заявили, що СУА є ініціятором та спонсором
цього історично вагомого проєкту. 

Я хочу наголосити, що перш, ніж до-
сягнути остаточної угоди, ми обмінялися 
численними пропозиціями та ідеями, щоб 
визначити найкращий спосіб втілення цілей 
СУА в рамках навчальної програми УКУ. 
Окрім мене, активну участь у формуванні 
проєкту взяли Софія Геврик, заступниця 
голови СУА для справ культури та Марта 
Коломієць, директор програм і комунікацій 
Української Католицької Освітньої Фундації. 
Детальну інформацію про проєкт можна буде 
отримати через округи та відділи СУА. Як 
вказано у прес-релізі, програму з жіночих 
студій в Українському Католицькому Універ-
ситеті плянується розпочати у вересні 2012 р.

Зустріч членок СУА з Патріярхом Святославом.
Зліва: Наталія Дума, Рената Заяць, Віра Кушнір, Роксоляна Яримович, Марія Андрійович,

Ірина Куровицька, Блаженніший Святослав, Маріянна Заяць (голова СУА), о. д-р Борис Ґудзяк,
Лідія Білоус, Надія Цвях, Ярослава Рубель.

За день до цієї святкової події у со-
борі Св. Патрика в Ню Йорку пройшла що-
річна поминальна панахида у пам’ять жертв 
Голодомору-геноциду 1932-33 років. У пере-
повненому соборі Богослуження провів Пат-
ріярх Святослав разом з духовними провід-
никами Української Греко-Католицької та 
Православної церков. Коротке звернення 
новообраного Патріярха зворушило та дода-
ло духовного надхнення усім присутнім. 
Традиційно, на це вшанування прийшло 
чимало членок СУА. 

СУА також прийняв участь і виступив 
одним із спонсорів святкування 20-ї річниці 

незалежності України, яке було організоване 
Фундацією «Україна – США» у Вашінґтоні 1 
грудня. Разом з Почесною головою СУА та 
членкою Ради Директорів Фундації «Україна 
– США» Іриною Куровицькою, ми вирішили 
взяти участь у святкуванні, зосередивши 
нашу увагу на позитивних досягненнях в 
Україні і, в той же час, не забуваючи про 
сьогоднішню політичну ситуацію. Це свят-
кування мало на меті відзначити мирний 
шлях України до проведення референдуму 
за незалежність та подивитися у майбутнє, 
щоб знайти спосіб підтримати еволюцію 
демократії, яка б забезпечила прозоре і 



передбачуване верховенство закону. Про-
тягом дня були проведені круглі столи на 
теми енергетики, сільського господарства та
інвестиційних можливостей в Україні, під 
час яких представники американських ком-
паній поділилися своїм досвідом і думками 
про їхню працю в Україні. Компанії, що 
працюють в Україні та демонструють со-
ціяльну відповідальність, підтримуючи роз-
виток громадянського суспільства в Україні, 
були відзначені нагородами. Завершив день 
офіційний ґала-концерт, який зібрав чимало 
гостей і під час якого присутні почули відео-
привітання від колишніх президентів США і 
України – Джорджа Буша-старшого і Лео-
ніда Кравчука, які займали цей пост у 1991 р.

З глибокою скорботою мушу поді-
литися з Вами звісткою про смерть Уляни 
Глинської, яка відійшла у вічність 26 лис-
топада. Уляна Глинська була обрана до Го-
ловної Управи СУА як зв’язкова віддалених 
відділів на Конвенції у Сарасоті (Флорида) у 
2002 році. Її поважали і любили усі членки 
СУА, які мали приємність з нею працювати, 
але особливо членки віддалених відділів. У 
властивий їй лагідний та привітний спосіб, 
Уляна побудувала тісні відносини з відда-
леними відділами, розкиданими по всій 
країні, підтримуючи їхню важливу працю 
від імені СУА. Її  щира і лагідна усмішка 
залишиться у наших серцях назавжди. Вічна 
Їй пам’ять!

_______________________________________

СОЮЗ УКРАЇНОК АМЕРИКИ та УКРАЇНСЬКИЙ КАТОЛИЦЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ У ЛЬВОВІ

ОГОЛОШУЮТЬ СПІВПРАЦЮ

Під час вшанування керівництва Української Католицької Церкви 20 листопада 2011 року в Уні-
верситеті Фордем (Fordham), у присутності Блаженнішого Патріярха Святослава, голова СУА Маріянна 
Заяць вручила ректорові УКУ отцеві Борису Ґудзяку чек на суму 25 тис. долярів.  

Це перша частина фонду, загальна сума якого 100 тис. долярів, що його СУА закладає для 
розвитку жіночих/ґендерних студій в Українському Католицькому Університеті як довгострокову 
інвестицію, не обмежену в часі. Під час ХХІХ Конвенції СУА у травні цього року делеґатки однозначно 
схвалили цей безпрецендентний проєкт. Новообраний Патріярх Святослав Шевчук, почувши про 
закладення програми жіночих/ґендерних студій в УКУ, назвав цю новину "чудовою" і висловив думку, 
що "це, мабуть, вперше університет в Україні починає таку іноваційну програму." Отець Ґудзяк, який 
віддавна підтримує діяльність СУА, висловив свою щиру підтримку цього нового проєкту. (Інтерв'ю з 
отцем Борисом, студентами і працівниками УКУ щодо жіночих/ґендерних студій можна переглянути тут:
http://www.youtube.com/watch?v=ePCQOjO1N24).

Програма жіночих/ґендерних студій в УКУ існуватиме при кафедрі гуманітарного факультету. 
Окрім студентів УКУ, на початках програма буде також відкритою для студентів міжінституційної 
гуманітарної програми МІГуС, що її пропонує УКУ в партнерстві з Львівським національним універси-
тетом ім. Івана Франка та Варшавським університетом. СУА дав поштовх до створення програми жіночих 
студій в УКУ, важливою частиною якої будуть лекційні курси, що діятимуть на кошти з фонду СУА. Пер-
ший курс читатиметься восени 2012 року. Провідні фахівці з жіночих/ґендерних студій, а також вибрані 
членки СУА, утворять консультативну раду, яка продовжуватиме визначати цілі закладеного фонду. 

Сподіваємося, що співпраця між СУА та УКУ створить плідний ґрунт для нових, ориґінальних 
ідей у майбутньому. Така іноваційна програма може стати взірцем для інших українських університетів. 
Закладаючи цю програму, СУА претендує на те, аби відігравати важливу ролю в освіті майбутніх  провід-
ників серед українських жінок.  

Упродовж усього свого існування Союз Українок України, заснований Міленою Рудницькою 1921 
року, та СУА, заснований у США 86 років тому, наголошували на важливості освіти та всяко сприяли їй. 
Свідченням цього є школи-світлички СУА, що діють по всій Америці, ефективний та багатопрофільний 
Стипендійний фонд та видання книжок на кшталт A Candle in Remembrance (опубл. у жовтні 2010 року). 

Як найбільша та найдавніша організація українських жінок в діяспорі, що має на меті 
збереження української культури, історії і традицій через освіту, СУА вважає співпрацю з УКУ у створенні 
програми жіночих/ґендерних студій важливим вкладом в майбутнє українських жінок. (Просимо 
завітати на наш вебсайт: www.unwla.org).

Хочемо заохотити нашу діяспору зробити свій вклад у цей іноваційний проєкт. Датки на ім'я 
"UNWLA" з позначкою “Women’s/Gender Studies @ UCU” просимо надсилати до нашої канцелярії за 
адресою: 203 Second Avenue, N.Y., N.Y. 10003.

Лідія Білоус, заступниця голови СУА у справах зв’язків. Маріянна Заяць, голова СУА.


